

ПРИЗЫВ

10 января 1971 г.

ПРИЗЫВ

3-я страница

ПАРТИЯ—НАША НАДЕЖДА И СИЛА,

КОММУНИСТЫ ВЕДУТ

Н А ПРЯЖЕННО трудился в дни ленинского юбилея коллектива нашего предприятия. Пятилетний план по реализации продукции был завершен 14 октября 1970 года, а план юбилейного года — 20 декабря, на пять дней раньше чем было записано в социалистических обязательствах.

Конечно, достижения не пришли сами по себе. Это результат большой организаторской и воспитательной работы коммунистов, трудовых усилий всего коллектива. Коммунисты показывали личный пример в труде. Среди тех, кто досрочно завершил пятилетку, ударниками ленинской юбилейной вахты у нас называют В. И. Тимофеева, И. А. Грунина, А. В. Обухова, М. Е. Голубеву, А. И. Бугаеву, Л. М. Гусарову и других.

Одним из активных рационализаторов является И. Д. Студилин. Его предложение по улучшению косинуса фрезы привнесло предприятию уловом — годовую экономию в 12 тысяч рублей. Внедрение рационализаторского предложения коммунистов В. М. Бадальяча и Н. Д. Глазова, направленного на бережливость воды, дало экономию в 13,5 тысячи рублей.

Партийная организация не раз рассматривала вопросы о роли коммунистов в повышении культуры и эффективности производства, использовании внутренних резервов. С докладами выступали коммунисты В. В. Худоджан, А. А. Барамзин, В. П. Ларинов.

Принятые партийные решения настойчиво проходились в жизнь.

В эти дни коммунисты нашей парторганизации ведут работу по мобилизации коллектива на достойную встречу XXIV съезда КПСС, успешное выполнение плана девятой пятилетки.

В. ВИНОГРАДОВ,
делегат партийной конференции.

НА ГЛАВНОМ УЧАСТКЕ

В ДРУЖНОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Каждый коммунист Шебанцевской фабрики целлюлозных изделий хорошо понимает, что самый верный путь к повышению производительности труда — техническое и организационное совершенствование производства и личное участие в нем.

В январе этого года на фабрике были установлены два высокопроизводительных термопластоставомата. Сборщица коммунист З. И. Шавкина в короткое время освоила новую специальность и работает без брака.

Электрики А. П. Трушин и М. И. Баринов изучили электротехнические устройства автоматов и сейчас занимаются наладкой станков на всей фабрике. Коммунисты Трушин и Баринов продуманно организовали свой труд: они заранее подготавливают запчасти, делают заказы на недостающие детали, без задержек проводят наладку аппаратов. По их вине не бывает простой оборудования.

Многие коммунисты выступают инициаторами технического творчества. Например, ценную идею подсказала сборщица А. Ф. Понамарева: она предложила изменить форму изделия курка, и это новшество принесло много выгоды. Раньше деталь делали на ручных прессах, а теперь — на термопластоставоматах: экономится время, труд на операции стал легче, кроме того, появилась возможность заменить целлюлозу на полипропилен, который стоит в три раза дешевле.

В. ИВАНОВ,
наш общественный корреспондент.

В. БАСЕЧКИН, директор ОПХ «Ильинское», делегат партийной конференции.

БАЗА РОСТА

От съезда к съезду

В АПРЕЛЕ прошлого года совхоз «Барыбино» отметил свое десятилетие. В шестьдесят год на базе пяти слабых колхозов было создано новое крупное хозяйство.

Было трудно поднимать его на ноги. В те времена я работал управляющим вторым отделением, и о том, как тогда жил совхоз может сказать几乎整个文章都是由不同部分组成的，每部分都有自己的标题、正文和图片。例如，第一部分“ПАРТИЯ—НАША НАДЕЖДА И СИЛА,”描述了企业在党的领导下取得的成就；第二部分“НА ГЛАВНОМ УЧАСТКЕ”展示了生产一线的情况；第三部分“БАЗА РОСТА”则回顾了合作社成立十周年的历史。每部分都包含了大量的文字叙述，并且穿插着人物肖像和装饰性插图。